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Rekordni rezultati UniCredit Grupe za 2024. godinu  
 

 
 

Milano, 11. februar 2025 – UniCredit Grupa ostvarila je rekordne rezultate u 2024. godini, krunisala 
tri godine uspeha i nadmašila postavljene ciljeve u “UniCredit Unlocked” planu. 
 
Grupa je ostvarila 16. uzastopni kvartal održivog profitabilnog rasta. Ovo izvanredno postignuće dokaz 
je značajnog potencijala koji je otključan tokom početne faze “UniCredit Unlocked” plana. Postavljeni 
ciljevi su značajno premašeni u svim zemljama, koristeći jedinstveni panevropski model: raznovrsne 
naknade i visokokvalitetan rast neto prihoda, organsko stvaranje kapitala, jak RoTE i ukupne raspodele 
akcionarima kroz dividende. Ispunjen je i cilj upravljanja troškovima postavljen u 2021. godini, uprkos 
mnogo većem inflatornom okruženju od predviđenog. Sa ovom čvrstom osnovom, Grupa je sada 
spremna da uđe u sledeću fazu plana, odnosno u ubrzanje od 2025. do 2027. godine. 
 
Neto profit u fiskalnoj 2024. godini je iznosio 9,3 milijarde evra, uz povećanje od 8,1% u odnosu na 
prethodnu godinu. Statutarni neto profit iznosio je 9,7 milijardi evra, što predstavlja povećanje od 
2,2% u odnosu na 2023. godinu i dokaz je transformacije UniCredita.  
 
U četvrtom kvartalu 2024. godine, neto prihodi su dostigli 5,6 milijardi evra, od čega 2,0 milijardi evra 
naknada uz značajan rast od 8,9% u odnosu na prethodnu godinu. Sve kategorije naknada su porasle 
u odnosu na prethodnu godinu, što odražava fokus na klijente, inovativnu ponudu proizvoda i 
efikasnost svih inicijativa koje su do sada pokrenute. Prethodno dodatno potvrđuje kontinuirana 
odlična profitabilnost i stvaranje vrednosti za akcionare sa RoTE od 17,7%, ili 20,9% na 13% CET1 
raciom adekvatnosti kapitala za celu 2024. godinu, što je povećanje za 1,1% u odnosu na prethodnu 
godinu i EPS od 5,74 evra, veći za skoro 22% u odnosu na prethodnu godinu. 
 
Andrea Orcel, CEO, UniCredit Grupe istakao je: „Pre tri godine najavili smo „UniCredit Unlocked“ sa 
finansijskim ciljevima za koje su mnogi rekli da su previše ambiciozni. Sada smo ostvarili sve te ciljeve, 
nadmašujući ih po svim pokazateljima, uključujući profitabilnost i ciljeve raspodele, i ulazimo u 
sledeću fazu našeg plana. U ovoj fazi ćemo ubrzati rast, sa težnjom da dodatno proširimo jaz u odnosu 
na naše konkurente i učvrstimo UniCredit kao banku budućnosti Evrope i merilo za bankarstvo. Završili 
smo 2024. sa snažnim četvrtim kvartalom, krunišući 16. kvartal kvalitetnog profitabilnog rasta i naše 
najbolje statutarne neto dobiti od 9,7 milijardi evra.“ 
 
Kako je Orcel istakao, svaki neorganski rast mora ispuniti stroge finansijske i strateške zahteve.  
 
„Makroekonomska i geopolitička pozadina ostaje složena i nepredvidiva. Međutim, mi smo u dobroj 
poziciji da apsorbujemo normalizaciju kamatnih stopa, troškova rizika i inflacije troškova. Naša 
diverzifikacija zajedno sa upravljačkim potezima, troškovima integracije i već preduzetim pokrićima 
pruža nam važnu prednost. Ovo će nam omogućiti da održimo snažnu profitabilnost i raspodelu. Na 
kraju, iskreno se zahvaljujem zaposlenima na njihovom trudu i posvećenosti svim zainteresovanim 
stranama. Ponosan sam na vaše uspehe dok zajedno gradimo banku za evropsku budućnost“, rekao 
je Orcel. 
 
Više informacija: UNICREDIT: 4Q24 AND FY24 GROUP RESULTS - UniCredit 

https://www.unicreditgroup.eu/en/press-media/press-releases-price-sensitive/2025/february/unicredit--4q24-and-fy24-group-results-.html


 

 

 
 

**** 
O UniCreditu 

UniCredit je panevropska komercijalna banka sa jedinstvenom ponudom usluga u Italiji, Nemačkoj, centralnoj i istočnoj Evropi. Naša 
svrha je da osnažimo zajednice da napreduju, pružajući najbolje u klasi za sve zainteresovane strane, otključavajući potencijal naših 
klijenata i naših ljudi širom Evrope. 
Opslužujemo više od 15 miliona klijenata širom sveta. Oni su srce svega što radimo na svim našim tržištima. UniCredit je organizovan 
kroz četiri ključna regiona i dva centra za razvoj proizvoda, korporativnih i individualnih rešenja. Ovo nam omogućava da budemo bliski 
našim klijentima i da iskoristimo iskustvo cele Grupe za razvoj i ponudu najboljih proizvoda na svim našim tržištima. Digitalizacija i 
naša posvećenost principima ESG-a su ključni pokretači naših usluga. Oni nam pomažu da pružimo izvrsnost našim zainteresovanim 
stranama i kreiramo održivu budućnost za naše klijente, naše zajednice i naše ljude.  
 


